

KATEGORIE	JMÉNO KONĚ	PLEMENO	pohlaví	STARTUJE ZA	MAJITEL
5leté K	Aifee	oldenburg	klisna	ČT	Nágr Ondřej
6leté K	Alfa 50	ČT	klisna	ČT	Vančura Petr
5letí H+V	Aligator	slovenský teplokrevník	valach	CS	Malák Vladimír
5letí H+V	Angel van de Achterhoek Z	zangersheide	valach	ČT	Helebrantová Laura
5leté K	Apokalypsa	ČT	klisna	ČT	Mládek Václav
6letí H+V	Aribond	český teplokrevník	valach	ČT	JK Opava-Kateřinky
5letí H+V	Arido	český teplokrevník	valach	ČT	JK Opava-Kateřinky
5letí H+V	Arn de Gothia-M	CS, KK	hřebec	CS	Chýle Jan
4leté K	Aryana	ČT	klisna	ČT	Rektořík Petr
4leté K	Babeta z Havlova dvora	ČT, CS	klisna	ČT	Stáj Jiří Pecháček
6leté K	Ballerin LB	CS, ČT	klisna	ČT	Krulich Ladislav
5letí H+V	Barbarossa LB	ČT	hřebec	ČT	Krulich Ladislav
6leté K	Batika	ČT	klisna	ČT	Šestáková Nikol
4leté K	Bella Bellissima	westfál	klisna	ČT	Maratová Anna
5leté K	Bernie	CS, ČT	klisna	ČT	Houdek Lukáš
6letí H+V	Big Christian	westfál	valach	ČT	SUBLI CZ s.r.o. Vojtek B.
4letí H+V	Bowanda	CS	valach	CS	JK Slupenec s.r.o.
5letí H+V	Bruggy Star Z	zangersheide	hřebec	ČT	Starečková Kamila
4letí H+V	BSK Cantelei Merlot	český teplokrevník	valach	ČT	Matušková Zuzana
6leté K	C'est L'histoire D'o Z	zangersheide	klisna	ČT	PCT, s.r.o.
5letí H+V	Caitt	CS	hřebec	ČT	PortySportHorses s.r.o.
5leté K	Calgeri-P	ČT	klisna	ČT	Pospíšilík Antonín
5letí H+V	Calico Jack D'or Z	zangersheide	hřebec	ČT	Soukupová Petra
4letí H+V	Callmann	oldenburg	valach	ČT	Šestáková Nikol
6letí H+V	Can Conquer	slovenský teplokrevník	valach	CS	Simovski Dušan
4letí H+V	Candarco	CS, ČT	hřebec	ČT	ZH Tlumačov
5letí H+V	Capitan - Q	westfál	valach	ČT	BESTO PRO s.r.o.
6letí H+V	Caracas LB	holštýn	valach	ČT	Krulich Ladislav
6letí H+V	Caresto P.	hannover	valach	ČT	Zahoř Pavel
6letí H+V	Carlblue	oldenburg	valach	ČT	Nágr Ondřej
5letí H+V	Carlitos LB	oldenburg	valach	ČT	Krulich Ladislav
5leté K	Caroline 8	holštýn	klisna	ČT	Kozák L. ml.
6leté K	Carrolain WH	westfál	klisna	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
4letí H+V	Cartello	holštýn	valach	ČT	Urbancová Nikola
5letí H+V	Cartier RVP	CS, ČT	hřebec	CS	Vitásek Radek
5letí H+V	Casamajor-DS	slovenský teplokrevník	valach	CS	Doležal Rudolf
5letí H+V	Casper M.K.D.	český teplokrevník	valach	ČT	Štruncová Karolina
5leté K	Catch me Šargoun	ČT	klisna	CS	Pavlíček Jan
4leté K	Cayada	oldenburg	klisna	ČT	Kopecký Robert
4letí H+V	Centr J	CS	hřebec	CS	Jech František
5leté K	Certina	ČT	klisna	ČT	Ferenc Perníčková Jana
6leté K	Cést La Vie Z	ČT	klisna	ČT	Kopecký Robert
4leté K	C-Haag	rakouský teplokrevník	klisna	ČT	Matras Jiří
6letí H+V	Cianno PS	oldenburg	valach	ČT	PCT, s.r.o.
4letí H+V	Cincinetti	německý sportovní k.	valach	ČT	Kotalík Matěj
4leté K	Claire Blue	CS	klisna	CS	Pejos Alekos
6letí H+V	Clark LB	oldenburg	valach	ČT	Krulich Ladislav

5leté K	Classic´s Sue	oldenburg	klisna	ČT	Nágr Ondřej
6leté K	Cleopatra 7	CS	klisna	CS	Doležal Rudolf
5letí H+V	Clivero	slovenský teplokrevník	valach	CS	SAPRIL EKO s.r.o.
6leté K	C-My Little Girl	oldenburg	klisna	ČT	Nágr Ondřej
6leté K	Cocolino	ČT	klisna	ČT	Kubrická Kateřina
5letí H+V	Coleczech	teplokrevný	valach	ČT	Bezrouková Tereza
4letí H+V	Color Diamant	westfál	valach	ČT	Jungvirt František
5letí H+V	Come Come P.	hannover	valach	ČT	Zahoř Pavel
6letí H+V	Comedian	westfál	valach	ČT	SUBLI CZ s.r.o. Vojtek B.
5leté K	Cookie 11	ČT	klisna	ČT	Kubrická Kateřina
4leté K	Coreene WH	ČT	klisna	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
4leté K	Corlata WH	ČT	klisna	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
4leté K	Corloubeta WH	ČT	klisna	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
5letí H+V	Cornelido	westfál	valach	ČT	SUBLI CZ s.r.o. Vojtek B.
5letí H+V	Cornelius 2	slovenský teplokrevník	valach	CS	KOŠAN SERVIS s.r.o.
4leté K	Cornesina WH	ČT	klisna	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
4letí H+V	Cornet Zero	CS, ČT	hřebec	ČT	ZH Tlumačov
4letí H+V	Corneto LB	holštýn	valach	ČT	Krulich Ladislav
4letí H+V	Croissant LB	oldenburg	valach	ČT	Krulich Ladislav
4letí H+V	Czentolano Gold DB	CS	hřebec	CS	Dostálová Ivana
6leté K	Dakota 17	CS	klisna	ČT	GESOMONT s.r.o.
4letí H+V	Damienn	CS	valach	CS	Pavlíček Jan
4letí H+V	Darcon	CS	valach	CS	Farma Ohrazenice
4letí H+V	Di Marzano LB	holštýn	valach	ČT	Krulich Ladislav
5letí H+V	Diamant Boy 1916	westfál	valach	ČT	SUBLI CZ s.r.o. Vojtek B.
5letí H+V	Diamant de Calido	holštýn	hřebec	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
5letí H+V	Diber Ruf	westfál	valach	ČT	JK Opava-Kateřinky
6letí H+V	Dicalant WH	westfál	hřebec	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
6letí H+V	Dickens LB	holštýn	valach	ČT	Šimovski Dušan
4letí H+V	Dollar Siderit	CS	hřebec	CS	Tměj Jiří
5leté K	Dollar´s Dame L.A.	CS	klisna	CS	Nechanická Kristýna
4letí H+V	Don Toulon LB	oldenburg	valach	ČT	Krulich Ladislav
6letí H+V	Eldorado 45	ČT,CS	hřebec	ČT	ZH Písek
5leté K	Emma KL	holštýn	klisna	ČT	Abtová Kateřina
5leté K	Eucora Z	slovenský teplokrevník	klisna	CS	Schejbalová Zuzana
5leté K	Evita	slovenský teplokrevník	klisna	CS	JK Opava-Kateřinky
5leté K	Fatima	CS	klisna	ČT	Kotalík Matěj
4leté K	Flamenco	CS	klisna	CS	Adamec Jaroslav
6leté K	Flic Flac Lady	hannover	klisna	ČT	Žižák s.r.o.
5letí H+V	Frisco 4	ČT,CS	hřebec	ČT	Kozák L. ml.
5letí H+V	Funny Banny	oldenburg	hřebec	ČT	Kozák L. ml.
6leté K	Galactica	CS	klisna	CS	Kadlecová Iva
5letí H+V	Gandalf	český teplokrevník	valach	ČT	Schönbauer Jakub
6leté K	Ganga HB	CS	klisna	CS	Molík Petr
5letí H+V	Gatsby Low	slovenský teplokrevník	valach	CS	Slavíková Gabriela
4leté K	Giulia 1	ČT	klisna	ČT	Vochozková Romana
5letí H+V	Global Challenger	ČT	hřebec	ČT	Urbancová Nikola
4letí H+V	Global Warrior	westfál	valach	ČT	Horký Václav
5letí H+V	Go On Top	český teplokrevník	valach	ČT	Mayer Jiří
5leté K	Goldika	ČT	klisna	ČT	JK Opava-Kateřinky
4letí H+V	Grand Astor HT	CS	hřebec	ČT	ZH Tlumačov
4leté K	Gravity Falls	ČT	klisna	ČT	Mašková Marie

5leté K	Grizabela	ČT,CS	klisna	ČT	Stáj Jiří Pecháček
4leté K	Gudrun von Schargaun	ČT,CS	klisna	CS	Pytolajová Eliška
4leté K	Haka	ČT	klisna	ČT	Olišbaurová Věra
6letí H+V	Hardate Lux	holštýn	valach	ČT	Soukupová Petra
4letí H+V	Heyden	slovenský teplokrevník	valach	CS	Rolínek Daniel
4letí H+V	Hickstead Damiss	westfál	valach	ČT	Urbancová Nikola
4letí H+V	Hickstead von Gadow	westfál	valach	WP	Kubík Radomír
5leté K	Hioleta	ČT	klisna	ČT	Hrnčíř Zdeněk
6leté K	Honda 1	ČT	klisna	ČT	Vančura Petr
6leté K	Chacoon´s Ally-K	ČT	klisna	ČT	Jančová Kamila
4letí H+V	Charm	český teplokrevník	valach	ČT	ŠTILEC s.r.o.
5letí H+V	I am Classic	westfál	valach	ČT	Kopecký Robert
6letí H+V	I AM ZEUS	slovenský teplokrevník	valach	ČT	Doležal Rudolf
6leté K	Iberia 1	CS	klisna	CS	Stejskalová Soňa
6letí H+V	Invictus de Verdoso	francouzský j.k.	valach	ČT	Šestáková Nikol
5leté K	Josie Q	CS	klisna	CS	Tměj Jiří
4leté K	Joslin F	ČT	klisna	ČT	Fišer Michal
4letí H+V	Kajetán DK	CS	hřebec	CS	Nechanická Kristýna
6letí H+V	Kannan´s Diamond	holštýn	valach	ČT	Čepičková Zuzana
6leté K	Kantiléna DK	CS	klisna	CS	Kováčová Dana
5letí H+V	Kashan	hannover	valach	CS	Hanák Bedřich
4letí H+V	Kenzo Z	zangersheide	hřebec	ČT	Loužilová Tereza
6leté K	Kilnaboy Romanov	ČT	klisna	ČT	Zagyi Gabriela
4leté K	Kolette de la Bolt	ČT	klisna	ČT	Kovářová Blanka
5leté K	La Corida	CS	klisna	CS	Lahodná Helena
4leté K	La Čariza	CS	klisna	CS	Lahodná Helena
5leté K	La Este	CS	klisna	CS	Lahodná Helena
6leté K	Lady Blue	westfál	klisna	ČT	Nágr Ondřej
4letí H+V	Lam Grado K	český teplokrevník	hřebec	ČT	ZH Písek
5leté K	Lella	ČT	klisna	ČT	Fiurášková Tereza
4letí H+V	Leogard JH	oldenburg	hřebec	ČT	Hrubý Jan
6leté K	Let´s Go Claire	CS	klisna	CS	Wimmerová Kristýna
4letí H+V	Let´s Go Raphael	westfál	valach	ČT	Jungvirt František
5letí H+V	Li-Quite	CS, ČT	hřebec	ČT	ZH Písek
4letí H+V	Lovebreaker	český teplokrevník	valach	ČT	Hrnčíř Zdeněk
5leté K	Lovely Lady LH	ČT	klisna	ČT	Hubená Lucie
4leté K	Makarena	CS	klisna	CS	Pejos Alekos
4letí H+V	Marcus DK	CS	valach	CS	Kováčová Dana
6letí H+V	Martinic	český teplokrevník	valach	ČT	Vlášková Tereza
5letí H+V	Marwin LB	holštýn	valach	ČT	Krulich Ladislav
5letí H+V	Me Too	holandský teplokrevník	valach	ČT	Kotalík Matěj
5letí H+V	Miguel 2	český teplokrevník	hřebec	CS	Plundrová Zuzana
4leté K	Missouri 1	ČT	klisna	ČT	Bodláková Markéta
5leté K	Mobil-U	holštýn	klisna	ČT	Žlábek Filip
6letí H+V	Moony Rain	slovenský teplokrevník	valach	CS	Slavíková Gabriela
4leté K	Muleta	CS, ČT	klisna	CS	Hlavsová Martina
6leté K	Nailed It Sina	ČT	klisna	ČT	Vegrichtová Denisa
6leté K	Nina 8	ČT	klisna	ČT	Charvátová Petra
4letí H+V	Nobel	český teplokrevník	valach	ČT	JK Slupenec s.r.o.
5leté K	Nordica	ČT	klisna	CS	Bosáková Jiřina
4leté K	Olivie 3	ČT	klisna	ČT	Klos Roman

5leté K	Opera WH	ČT	klisna	ČT	WinnerHorses, s.r.o.
5leté K	Orietta	ČT	klisna	ČT	Vachutková Hana
6letí H+V	Origi de Mont	CS	hřebec	CS	Štruncová Karolina
5leté K	Orinoka	holštýn	klisna	ČT	Doležalová Kristýna
4letí H+V	Perfection	holandský teplokrevník	hřebec	ČT	Půlpán Miroslav
4letí H+V	Poker Love P	ČT,CS	hřebec	ČT	ZH Písek
4letí H+V	Pokerface P	holandský teplokrevník	valach	ČT	Pařenica Josef
4letí H+V	Preen RUFA	CS	hřebec	ČT	ZH Tlumačov
4letí H+V	Quaid Gold	ČT	valach	ČT	Lochmanová Diana
6letí H+V	Quality Drive	ČT	valach	ČT	Kotalík Matěj
5letí H+V	Quantanamo	ČT	hřebec	ČT	ZH Tlumačov
5leté K	Queenie	westfál	klisna	ČT	Urbancová Nikola
6letí H+V	Quirrado	holštýn	valach	ČT	Mikliš Roman
5letí H+V	Quo Vadis 6	CS, ČT	hřebec	ČT	ZH Tlumačov
5leté K	Quo Vadis RVP	ČT	klisna	ČT	Adamec Jaroslav
4letí H+V	Reasonable	oldenburg	valach	ČT	Hůlka Tomáš
6letí H+V	Rolex Šargoun	český teplokrevník	valach	ČT	Pavlíček Jan
4letí H+V	Safinio OH	CS	hřebec	CS	Vítek Miloslav
5leté K	Salery	CS, ČT	klisna	ČT	Kozojedová Alena
5letí H+V	Samurai	CS	hřebec	CS	Lacina Petr
5leté K	Santa Maria	ČT	klisna	ČT	Chýle Jan
5letí H+V	Sassiere	CS, ČT	hřebec	ČT	Krulich Ladislav
4letí H+V	Sonet	český teplokrevník	hřebec	ČT	Minářová Romana
4leté K	Stacamilla	oldenburg	klisna	ČT	Vitásek Radek
4letí H+V	Standis	hannover	hřebec	ČT	Stáj Nový Dvůr
4letí H+V	Taboom	český teplokrevník	valach	ČT	Žižák s.r.o.
5leté K	Tega Jumping	belgický teplokrevník	klisna	ČT	SUBLI CZ s.r.o. Vojtek B.
4letí H+V	Tiino SD	oldenburg	valach	CS	Tolarová Pavla
5leté K	Tiráda	český teplokrevník	klisna	ČT	Chýle Jan
6letí H+V	Toohey van de Reesterhof	CS	hřebec	ČT	Nágr Ondřej
4letí H+V	Touch Controll	oldenburg	valach	ČT	SAPRIL EKO s.r.o.
5letí H+V	Trey	hannover	valach	ČT	Žilinská Martina
5leté K	Tricia LJH VD Bisschop	ČT	klisna	ČT	Equipment s.r.o.
4leté K	Uniquess	ČT	klisna	ČT	Bosáková Jiřina
4letí H+V	Uniss	hannover	valach	ČT	Žilinská Martina
4letí H+V	Unite van de Wielen	belgický teplokrevník	hřebec	ČT	Kopecká Ilona
4leté K	Unity	ČT	klisna	ČT	Žilinská Martina
4letí H+V	Universe 1	hannover	valach	ČT	Škuta Tomáš
6letí H+V	Upper Clas	oldenburg	valach	ČT	Housa Radek
4letí H+V	Uppercut van't Heike	belgický teplokrevník	valach	ČT	Doležalová Kristýna
4letí H+V	Uriel van de Vossekant	belgický teplokrevník	valach	ČT	Hůlka Tomáš
6leté K	Urschula DK	CS	klisna	CS	Kováčová Dana
5leté K	Veta 1	slovenský teplokrevník	klisna	CS	Málková Kateřina
4leté K	Vija	slovenský teplokrevník	klisna	CS	Valenta Jan
4leté K	Viva Carambola	CS, ČT	klisna	CS	Charvátová Petra
4letí H+V	Warrior Bernstein	CS	hřebec	CS	Reinbergerová Anna